



Stimate Domn,

Conform OMENCS 3482/24.03.2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), publicat în Monitorul Oficial nr. 248/04.04.2016, Anexa 2 Soluționarea sesizărilor cu privire la nerespectarea standardelor de calitate sau de etică profesională, inclusiv cu privire la existența plagiatului, în cadrul unei teze de doctorat:

**Art. 2:** „Sesizarea trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiții:

- conține date de identificare a persoanei fizice sau juridice care formulează sesizarea, respectiv: numele și prenumele, codul numeric personal (CNP), adresa de domiciliu, adresa de corespondență electronică, pentru persoanele fizice, și date de identificare și adresele oficiale ale instituției, asociației, organizației etc., pentru persoanele juridice;
- conține date de identificare a tezei de doctorat pentru care se face sesizarea: autor, titlul tezei, instituția care a eliberat diploma de doctor în baza respectivei teze de doctorat;
- prezintă, anexat, copii ale documentelor consultate în baza cărora persoana fizică sau juridică formulează sesizarea, cu indicarea surselor de documentare și datele de identificare ale acestora (de exemplu: biblioteci, reviste, cărți publicate etc.);
- conține o motivare argumentată a sesizării, cu exemple concrete privind nerespectarea standardelor de calitate sau de etică profesională ori cu privire la existența plagiatului în cadrul tezei de doctorat în cauză.”

În conformitate cu prevederile menționate, sesizarea dvs. referitoare la teza de doctorat a doamnei Ulea D. Norocela Mihaela cu titlul “Teorie contabilă și raportare financiară privind activele și datoriile întreprinderii”, înregistrată la UEFISCDI cu nr. 1865/23.07.2018, nu conține:

- copii ale documentelor consultate în baza cărora se formulează sesizarea, cu indicarea surselor de documentare și datele de identificare ale acestora (de exemplu: biblioteci, reviste, cărți publicate etc.)
- o motivare argumentată a sesizării, cu exemple concrete privind nerespectarea standardelor de calitate sau de etică profesională ori cu privire la existența plagiatului în cadrul tezei de doctorat în cauză.

Pentru soluționarea cu celeritate a sesizării Dvs., vă rugăm să ne transmiteți documentația completă, cu respectarea prevederilor legale.

Cu deosebită considerație,  
Marlena Rotar  
Șef Birou Analiză Date Instituționale și  
Secretariatul Consiliului pentru Învățământ Superior